



## В Волгограде прошли торжественные мероприятия, посвященные проведению эстафеты «Дорога Памяти», приуроченной к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



В Волгограде прошла масштабная патриотическая акция «Дорога Памяти», организатором которой выступил Следственный комитет России. Напомним, старт эстафете, приуроченной к 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, был дан в январе этого года в Приморье, в городе воинской славы Владивостоке. Проследовав через всю нашу страну, капсула времени, наполненная землей с мест ожесточенных сражений и городов трудовой славы, как символ преемственности поколений, уже в мае достигнет стен Брестской крепости, где в июне 1941 года началась самая жестокая и кровопролитная война 20 века. Накануне капсула прибыла в Волгоград из Республики Татарстан, города трудовой славы Казани. На въезде в наш героический город её торжественно встречали сотрудники регионального управления Следственного комитета и учащиеся профильного кадетского класса.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

А сегодня на легендарной высоте 102, Мамаевом кургане, ставшем для всего мира символом мужества, стойкости и непобедимости советского народа, состоялось торжественное мероприятие. До начала памятного митинга руководство Следственного комитета России и регионального управления СКР почтили память защитников Сталинграда, возложив цветы к Вечному огню зала Воинской славы.

В патриотической акции приняли участие почти 450 волгоградцев, среди которых - представители органов власти, руководители и сотрудники силовых структур, кадеты профильных классов, общественники, студенты вузов, воспитанники военно-патриотических клубов. Почетными гостями стали ветераны Великой Отечественной войны, которые, несмотря на свой почтенный возраст, сегодня пришли на Главную высоту России, чтобы почтить память своих однополчан, тех, кто вместе с ними воевал за будущее Родины, кто спасал раненых в госпиталях, кто, не жалея себя, обеспечивал фронт и восстанавливал из руин целые города.

Выступая перед собравшимися, помощник Председателя Следственного комитета России Михаил Музраев отметил: «Сопровождение капсулы с землей русских городов – это дань памяти каждому солдату, каждому человеку, каждому городу – всем, кто сражался, погибал и пережил тяжелые годы Великой Отечественной войны. Это прежде всего урок для подрастающего поколения, которое не имеет права забыть о том страшном времени для нашей страны. Сегодня это особенно важно и даже жизненно необходимо. Все больше и больше появляется желающих переписать ход истории, пересмотреть итоги Великой Победы в страшной войне прошлого столетия, умалить роль советского народа в борьбе с нацизмом. Наша задача - еще раз напомнить современному поколению, что предстоит не только защищать память о героях Великой Отечественной войны и их подвигах, но и бороться за нее», - подчеркнул он.

В своем выступлении руководитель Волгоградского управления СКР Василий Семенов подчеркнул, что город-герой Волгоград и по сей день известен всему миру как город-легенда, город-символ, город-победитель, который перед лицом врага не встал на колени, не склонил голову, а ценой жизней сотен тысяч людей показал, что такая настоящая любовь к своей Родине. Обращаясь к ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, детям военного Сталинграда, он выразил слова благодарности за мирное небо над головой, за жизнь без нацизма, за свободу всех наций. «На подвиге тех, кто отстаивал Сталинград, росли мы и сегодня воспитывается наше молодое поколение: кадеты Следственного комитета, воспитанники подшефного военно-патриотического клуба «Пересвет», молодые следователи. Я с уверенностью могу сказать, что, выросшие на этой героической земле, они с честью готовы отвечать на сложные вызовы современности, удерживая планку взятой вами победной высоты», - сказал он.

В торжественной обстановке был оглашен приказ Председателя Следственного комитета



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

России, в соответствии с которым за мужество и героизм, проявленные в годы Великой Отечественной войны, многолетнюю общественную работу и значительный вклад в военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения ведомственной медалью «Доблесть и отвага» награждены участники Великой Отечественной войны: Ананьев Владимир Федорович, Рогов Евгений Федорович, Терещенко Михаил Васильевич, Шестель Виктор Федорович.

Кроме того, за многолетнее и плодотворное сотрудничество со Следственным комитетом медалью «За отличие» награжден ветеран Великой Отечественной войны и ветеран следствия - старший советник юстиции Роговой Георгий Исаакович. Медалями «За содействие» отмечены почетные граждане города-героя.

Грамотой Председателя СКР сегодня также была удостоена 12-летняя Нигина Азимова, которая в январе этого года, проявляя мужество и бесстрашие, спасла из горящего дома двух своих младших братьев. Поступок девочки - еще одно доказательство тому, что неравнодушие, отвага, готовность жертвовать собой ради спасения других были, есть и остаются главными чертами российского народа.

С ответным словом выступили главные герои мероприятия – ветераны и участники Великой Отечественной войны, которые поблагодарили руководство Следственного комитета России за такую грандиозную патриотическую акцию.

В завершение памятного митинга присутствующие почтили память погибших защитников Сталинграда, всех не вернувшихся с полей сражений бойцов Красной Армии минутой молчания.

Уже скоро капсулу с землей, пополненную сегодня уполномоченным по правам человека в Волгоградской области Героем России Валерием Ростовщиковым, будет встречать следующий город - участник эстафеты Ростов-на-Дону.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1307493>